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NMPOMETPHZzH EPTAZIQN

1. XQMATOYPTIIKA

s TevIKEG ekoKadEC og £6adog Yawdes —NULBPaXWEES

e T.K. Apuodutou
(805,64m*+216,67m>+120,00m?)*0,25m = 285,58m>
288,82 m>*0,15m = 43,32m>
119,58m*0,50m*0,50m = 29,90m>
285,58+43,32+29,90 = 358,80 m®

e T.K.Tupvotomnou
(1,00m * 0,25m * 100,00m) + (4,00m* 0,25m * 100,00m) = 125,00 m>

SYNOAO = 358,80 + 125,00 = 483,80 m®

X/
°e

Fevikég ekokadeg o €6adog Ppaxwdeg xwplg xprion EKPNKIKWV
e T.K.Tupvotomnou
50,00m * 5,00m * 0,35m = 87,50 m>

% JuvnBn davela uhikwv Katnyopiag E1 éwg E4
150,00 m®

X/
°e

Kataokeun emywudtwyv
150,00 m*

X/
°e

ITPWOELG £6paonG Kal EYKLBWTLOUOG CWANVWY PE A0 TPOEAEVCEWG Aatopelou
e T.K. Apuodutou
119,58m * 0,0902m*/m = 10,79 m®

% Emlotpwon aypoTkwyV 08wV UE opUOXOALKWEN UALKA
e T.K.Tupvotomnou
(100,00m * 4,00m * 0,20m) = 80,00 m*

% EMXWOELG OPUYHATWYV UTIOYELWV SIKTUWV e TIpOTOVTa EKOKAPWYV, UE LOLalTEPEC
OUTTOULTA OELG CUUTTUKVWONG
e T.K. Apuodutou
119,58m * 0,15m>/m = 17,94 m*
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X/
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X/
°e

X/
°e

X/
°e

2. TEXNIKA EPTA

Kataokeu£g anod okupodepa

e T.K. Apuodutou
o KATAOKEVEC Ao okupodepa katnyopiog C12/15
216,68m” * 0,10m = 21,67 m®

e T.K.Tupvotomnou
Kataokeun toixwv, melodpopiwv yebupwv, eEmévéuong mMAoccoAOCTOLXLWV
K.A.Tt. a6 okupoddepa C16/20
100,00m * 1,00m * 0,40m = 40,00 m>
IKUPOSEUATA KPWV EPYWV MNa KATAOKEVEG ATIO OKUPOSENA KaTnyopilag
C16/20
(0,40m*0,25m)/2)*50,00m)+(50,00m*0,10m*0,30m) = 4,00 m>

Kottootpwoelg, mepPANuaTa aywywyv, EEOUOAUVTIKEG OTPWOELG KATT
amnd okupodepa C12/15
e T.K.Tupvotomnou
200,00m * 3,00m *0,15m = 90,00 m>

Naoocahol mepippayudtwy anod popdoaoidnpo dtatouns "L A "T"
e T.K.Tupvotomnou
(40 * 1,00m) 4,47kg/m = 178,80 kg

JupHaTOTAEY A LE poppoeldn omn
e T.K.Tupvotomnou
100,00m * 1,00m = 100,00 m*

Mpoxuta kpaomeda ano okupodeua
e T.K. Apuodutou
195,88 m

Kataokeur) Bgpeliou yla tnv otnpen pwtiotikov Lotou
e T.K. Apuodutou
10 tepdayia

XaAUBSwvol omAlopol okupobepatog pe Aoptkd mAgéypata B500C (S500s)
e T.K. Apuodutou
216,68m” * 1,92kg/m’ = 416,03 kg
e T.K.Tupvotomnou
100,00m?* * 1,92kg/m?* = 192,00 kg
(200,00m * 3,00m) * 1,92kg/m?= 1.152,00 kg

ZYNOAO =416,03 + 192,00 +1.152,00 =1.760,03 kg
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X/
°e

Erywpata kdtw amnod ta nelodpouia
e T.K. Apuodutou
216,68m” * 0,10m = 21,67 m®

X/
°e

MAakootpwoelg me{odpopiwy, vnoldwv K.A.T.
e T.K. Apuodutou
216,68 m’

3. OAOZTPQZIA

X/
°e

YnoBaon 0600TPWoilaG CUMMUKVWUEVOU Ttaxoug 0,10m
e T.K. Apuodutou
60,00m * 2,00m = 120,00 m*
e T.K.Tupvotomnou
(100,00m * 4,00m) + (50,00m * 4,50m) = 625,00 m>

SYNOAO = 120,00 + 625,00 = 745,00 m>

< Baon nayoug 0,10 m (MN.T.M. O-155)
e T.K. Apuodutou
805,64m’ + 120,00m” = 925,64 m”
e T.K.Tupvotomnou
(100,00m * 4,00m) + (50,00m * 4,50m) = 625,00 m>

SYNOAO = 925,64 + 625,00 = 1.550,64 m>

4. AZOQANTIKA

< AodpaAtikn mpoendAeupn
e T.K. Apuodutou
805,64m’ + 120,00m” = 925,64 m”
e T.K.Tupvotomnou
(100,00m * 4,00m) + (50,00m * 4,50m) = 625,00 m>

$YNOAO = 925,64 + 625,00 = 1.550,64 m>

X/
°e

AodaAtiki CUYKOAANTIKA eMAAeLPn
e T.K. Apuodutou
480,00m” + 132,00m?* + 320,00m” + 1.459,22m” = 2.391,22 m’
e T.K.Tupvotomnou
100,00m * 4,50m= 450,00 m*

SYNOAO = 2.391,22 + 450,00 = 2.841,22 m>
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X/
°e

X/
°e

Aodaltiki otpwon BAcNG CUMMUKVWEVOU Ttaxoug 0,05 m
e T.K. Apuodutou
805,64m’ + 120,00m” + 480,00m” + 132,00m” + 320,00m” + 1.459,22 m’
=3.316,86 m°
e T.K.Tupvotomnou
(100,00m * 4,00m) + (150,00m * 4,50m) = 1.075,00 m>

SYNOAO = 3.316,86 + 1.075,00 = 4.391,86 m’

5. 2HMANZH - AZQAAIZH

AlaypAppon o800TPWHATOG e avakAaoTikn Badn
e T.K. Apuodutou
(13,5m * 0,10m)*20 = 27,00 m*

6. OAODAOTIZMOZ &
HAEKTPOMHXANOAOTIIKEZ ETKATASTAZEIZ

MAaotikdg cwAnvag PVC
e T.K. Apuodutou
119,58 m

NiAap 060dwWTIOHOU TECCAPWV AVAXWPNTEWV
e T.K. Apuodutou
1 tepayo

QOWTLOTIKO CWHA KaL LOTOG
e T.K. Apuodutou
10 Tepdayia

KaAwdia tumou E1VV-U, (NYY), ovop. tdong 600/1000 V pe povwon and poavéua
PVC Slatoung 4 x 6 mm?
e T.K. Apuodutou
119,58m + (10*3,5m) = 154,58 m

Aywyol yupvol xaAkwvol, moAUkAwvol Statopic 25mm?
e T.K. Apuodutou
119,58 m
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«* Eykotaotaon XAoOTATNTA LE OTIopA

7. EPTAZIEZ TPAZINOY

e T.K. Apuodutou
0,29 otp

< Kablotika xwplig mAatn
e T.K. Apuodutou
4 Tepayio

Oummada  25/05/2017

O Zvvtdéag

Miciping 'edpyrog
Tomoypdeog Mnyovikog
IE

[TPOMETPHXZH EPT'AXIOQON

Ouanmada, 25/05/2017

OEQPHOHKE
O mp/vog T. Teyvikwv Epymv

Axpipng Kov/vog
Mnyovikodg Opvktov Iopwv
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